

---

## **Во Владивостоке по ходатайству следователя взят под стражу подозреваемый в хулиганстве на Золотом мосту**

Сегодня по ходатайству следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю суд избрал в отношении подозреваемого в хулиганстве мужчины меру пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий в отношении 23-летнего жителя города Владивостока, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ.

По версии следствия, 17 декабря 2022 года двое мужчин, находясь на участке местности, расположенном на автомобильном мосту через бухту Золотой рог в городе Владивостоке, действуя группой лиц, нанесли удары руками в область жизненно важных органов 23-летнего мужчины.

В рамках уголовного дела устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Второй фигурант находится в розыске.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1763093>